

ПРО...

...ПЛАТНУЮ ПАРКОВКУ

Плату за парковку в центре Петербурга начнут брать в первом квартале 2015 года. Об этом журналистам в ходе презентации парковочной зоны на Караванной и Итальянской улицах заявил вице-губернатор Марат Оганесян.

«Первый квартал 2015 года. Я думаю, что это будет конец февраля, пока наша работа настроена именно на эту дату», — уточнил чиновник. Он также отметил, что тарифы еще только разрабатываются, однако подчеркнул, что парковка будет стоить дешевле, чем в Москве. А с 20.00 по 8.00 ее оставят бесплатной. Также право на бесплатную парковку получают льготники и люди, проживающие поблизости.

...ПОМОЩЬ ПОТРЕБИТЕЛЯМ

Санкт-Петербургская общественная организация потребителей «Общественный контроль» стала победителем первого этапа федерального конкурса грантов для НКО.

Проектом «Скажи фальсификату «НЕТ!» предусмотрено ежемесячное проведение независимых экспертиз продовольственных товаров, а также консультирование потребителей по телефонам горячей линии на бесплатной основе.

Юристы «Общественного контроля» также готовы безвозмездно помогать пенсионерам, студентам и лицам, нуждающимся в социальной поддержке. В офисе организации, расположенном в пер. Лодыгина, 1/28, гражданам указанных категорий помогут в подготовке претензий и исковых заявлений в случаях, когда потребителям потребуется судебная защита. Проект будет работать до 31 августа 2015 года.

Телефоны горячей линии СПб ООП «Общественный контроль»: 324-25-80, 324-27-98, 987-56-43.

...ПЕРЕЕЗД АРХИВА

Государственный архив переедет в новый дом. Церемония открытия современного семиэтажного здания пройдет 7 октября.

Государственный архив Петербурга будет работать в специально выстроенном здании стоимостью более 1,1 млрд. рублей на улице Антонова-Овсеенко, 1, корп. 1, но в его распоряжении останутся старые площади, сообщает пресс-служба губернатора Петербурга.

Всего в архиве 4594 фонда, это 3 145 000 единиц хранения. Здания на Таврической, Шпалерной и Варфоломеевской улицах, которые раньше занимал архив, давно стали ему малы.

...РАСКРЫТЫЕ ПАРОЛИ

В Интернете была опубликована база данных с паролями к 4,93 млн. почтовых ящиков «Gmail», сообщает «Газета.ру».

Более 60% пар логин — пароль русскоязычных, англо- и испаноязычных пользователей, выложенных в Сеть, валидны. Воспользовавшись опубликованной информацией, можно не только войти в почту других пользователей, но и во все сервисы «Google».

Ранее сообщалось, что вслед за 1 млн. паролей от учетных записей «Яндекса» в сеть попали 4,5 млн. аккаунтов почтового сервиса «Mail.ru».



Возможно, кто-то из этих маленьких звездочек в будущем заявит о себе на Олимпийских играх!

«Художница» научит чемпионок плавать

НА ПРОСПЕКТЕ ОБУХОВСКОЙ ОБОРОНЫ ОТКРЫЛИ ОРИГИНАЛЬНЫЙ БАССЕЙН

Одним спорткомплексом на берегах Невы стало больше: новый бассейн ввели в эксплуатацию на проспекте Обуховской Обороны, 301а. Этот бассейн, который открывал вчера сам временно исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, предназначен преимущественно для занятий абонементных групп. Но в нем можно готовить даже олимпийских чемпионок!

ПЛАВАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС весьма просторный, светлый — пусть огромное окно в основной чаше смотрит на парковку. Кроме того, при строительстве применены модные технологии: система водоподготовки автоматическая, а покрытие чаши бассейна изготовлено из уникальных материалов — поскользнуться сложно.

Бассейн, способный принимать каждый день до полутора тысяч посетителей, входит в серию аналогичных сооружений, что были задуманы на берегах Невы. Два схожих бассейна открылись на Бухарестской улице, 22, корп. 4а, и на улице Передовиков, 5а. Еще пять уже строят (в частности, в поселке Ольгино, а также на Турухтанных островах), столько же — на стадии проектировки. Ну а по всей Рос-

сии в целом выстроят 20 подобных бассейнов.

— А вот наш бассейн для восстановительного плавания. Глубина здесь — метр двадцать, — похвастался корреспонденту «ВП» инструктор, пожелавший остаться инкогнито. — Предназначен для занятий плаванием беременных, а также взрослых и подростков, кто боится воды.

— А почему дорожек в главной чаше оборудовано аж 12, а не 8, как обычно? — поинтересовался корреспондент «ВП».

— Это придумано ради рентабельности. Так сейчас удобнее. Видите, по две дорожки с каждой стороны уже заняты учениками школ синхронного плавания и водного поло, а ведь нужно пропускать еще пловцов и занимающихся аквааэробикой

в группах здоровья. У нас минувшим летом за день пришли около 1300 человек — куда бы и как бы их разместили?

Кроме того, в бассейне предусмотрены проект тренажерный зал, площадка для занятий спиннингом, студии йоги и пилатеса, подводный душ-массаж и душ Шарко, борцовский зал (в нем как раз занимались юные самбисты и будущие мастера тэквондо), детская комната. Кафе, в котором из огромного окна родители могут смотреть на своих плавающих в главной чаше чад.

Сам бассейн, как выяснил корреспондент «ВП», функционировал с июня в тестовом режиме. Дети занимались в нем бесплатно — в том числе и те, кого набрали в возрасте от 5 до 14 лет учиться плавать всеми спортивными стилями. Приняли, к слову, всех желающих — без отбора. Одну из групп дошкольников сопровождала помощник тренера Марина Кунтарас, в недавнем прошлом... кандидат в мастера спорта по художественной гимнастике.

— Детей до четырех лет, которые в бассейне занимаются вместе с их мамами,

нужно раздеть, переодеть в купальники, вести в чашу за руку и там передавать инструктору, — рассказала она о своих функциях корреспонденту «ВП». — А еще сопровождать их в раздевалках, в душевых. Ну а сюда, в бассейн, я попала по объявлению. Уж очень удобно расположен комплекс — возле станции метро «Рыбацкое».

Фил ПАНОВ
Фото Натальи ЧАЙКИ



Груднички могут здесь плавать с мамами без всяких поддерживающих кругов.



В спорткомплексе есть все условия для занятий единоборствами.

Строительство центрального участка Западного скоростного диаметра завершится во втором квартале 2016 года. Он соединит два уже действующих — северный и южный. Об этом заявила председатель комитета по инвестициям Ирина Бабюк.